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CAV DAMPERI -SABIT DEBILI-SILINDIiRIK - CAV-02
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CAV DAMPERLERI
Sabit hava debisi kullanilacak olan sistemlerde kolay ve ekonomik ¢éziimler
sunmaktadir. Kolay ayar yapilan Cav damperleri mekanik olarak bir yay araciligi ile hava
debisini istenen degerde tutarlar. Mekanizmasinin sayesinde degisen hava debisi karsisinda
kendi pozisyonunu istenen debide sabitler. Kanal basincinin degismesi durumunda basing
kaybinda artma veya eksilme yaparak debi degisimini engeller.

Avantajlari
- Hava hizi degisimlerinde sabit debiyi ayarlar.

- Emis ve Ufleme hatlarinda kullanilabilir.

- Motorlu damperlere gore ekonomiktir.

- Cav damperleri, 2m/s ve 10m/s araliginda 50 Pa-250 Pa. Arasindadir.
- Hava debisi ayari 2mm alyen anahtarla yerinde yapilabilir.

- 1% 10 hassasiyete sahiptir.

- istege bagli olarak izoleli ve susturuculu olarak imal edilebilir.

P1 P2=  P1+(P2-P1)
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KULLANIM YERi VE OZELLIKLERI: Havalandirma sistemlerinde kullanilan hava kanallarinin
Uzerinde sabit debi ihtiyacini saglamak amaci ile kullanilir.

MALZEME: Cav Damperleri 1mm galvaniz plakadan imal edilir. Govde Uzerinde bulunan hava
kanatciklari aliminyum plakadan imal edilir. Hava ayar skalasi seffaf malzemeden, hava ayar
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kapag plastik enjeksiyon baski yontemiyle imal edilir. Govde icinde bulunan amortisor
kanatgiklarda titresimin olusmasini engelleyecek sekilde dizayn edilmistir. Yayl
mekanizmalar 6zel kalibre edilmistir. Damper (zerinde paslanmayi engelleyecek sekilde
kaplama mevcuttur. Olciiler buyiidiikce 2 kanatl olarak imal edilir. Damper kanal flanslari
24mm olarak imal edilir.

MONTAJ : Standart olarak civatalidir.

KAPLAMA : Galvanize plaka
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